=

Bsp)

3)

6)

9)

Umwandeln von Multiplikationsaufgaben Name:
Schreibe jede Anordnung als eine Multiplikationsaufgabe um und [6se sie. Antworten
XX XXX XXXX 1) 000 D) *
XX XXX XXX X Q00 * % B 7e9=63
sp.
XX XXX XXX X Q00 * %
XX XXX XXX X Q00 * %
XX XXX XXX X Q00 % % 1
XX XXX XXX X Q00 * %
XX XXX XXX X Q00
Q00 2
Q00
3.
4.
a4 ) P22 5) o 5
s PRBRB o :
NN A PRRRB o
W WKW BPRARS @) 6
HHNH BRBBSB @) '
o4 PPPPA o
VAV .4V 4y 4 (@)
7.
VAV .4V 4y 4 (@)
VAV .4V 4y 4 O
8.
0.
IDDDODDOOoO 7) AAAaLsAA g) ©000000000 10
IDDENDDENEED AAAAAA COOOOOOOO0
IDDENDDENEED AAAAAA COOOOOOOO0
DOODDODODEOOEO AAAAAA 0000000000 1L
IDDENDDENEED AAAAAA
IDDENDDENEED AAAAAA
AAAAAA
\ A A A A4 10) ¢¢9¢ 11) €CcC<CcC«
A X R R 000 €CCCC
A X R R €CCCC
A X R R €CCCC
VA X R R €K
€K
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ﬂh Umwandeln von Multiplikationsaufgaben Name: L Osungsschlissel

Schreibe jede Anordnung als eine Multiplikationsaufgabe um und [6se sie. Antworten
Bsp) XXRXXXXXXX 1) Q00 2) &
XXXXXXXXX QOO * % Bsp 7+e9=63
XXXRXXXXXX QOO * % '
XXXRXXXXXX QOO * %
XXXXXXXXX QOO * % 1 9e3=27
XRXRXRXXXXXX QOO * %
XXRXXXXXXX Q00
Q00 2. 6+2=12
QOO
3. 9+4=36
4, 65=30
) # 4w ) PRRRSP 5y 0000000 Vo
) ) 55558 ) 6600000 5. 9-7=63
WHHH PPRRS O
VY4 PRBRBR . =
e Y Yy 6. 6¢10=60
V4 PRLBB
V4 (ONONONONONOXO) 7 7e6=42
YDA 0000000 '
VAV .4V 4y 4
8. 410=40
9. 5¢6=30
6) INNONEENENEENE 7) AAAAAA g 0000000000 10. 2+3=6
mislslslslslislislsls AAAAAA QL0000
mislslslslslislislsls AAAAAA QL0000 6e6=136
mislslslslslislislsls AAAAAA QL0000 -
mislslslslslislislsls AAAAAA
mislslslslslislislsls AAAAAA
AAAAAA
9 999999 10) ¢¢9¢ 11) €CcC<CcC«
VAR R R R 000 CcCeec«
VAR R R R CcCeec«
VAR R R R CcCeec«
VAR R R R CCCCQqK
CCCCQqK
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